[Mpu3ma. lNnowanb NOBEepPXHOCTMU
NPU3MbI
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1. Cpean n3oobpaxeHHbIX Ten BbiOepuTe Te, KOTOpbIe ABAAITCA NMPU3MaMMu.
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HaKnoHHbIE NPU3MBbI

TpeyronbHas HaKNoHHas YeTbipexyronbHasi HaKNoOHHas
npuama npusmMa
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[Tnowaab NOBEepPXHOCTU NPU3MbI



PaccmoTpum npsiMyro TpeyronbHyo NpuU3My U ee pasBepTKy

/ S. =8+8,+S5,

Ha3bleaemcsi cyMmMa niaoujadell ee 60Ko8bIx
2paHel

lNnowadbro 60KoBOU NosepxHocmMu rnpPuU3Mbi

S =8
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lNnowadbro NosIHOU noeepxHocmMu
npu3mMbl Ha3bleaemcsi cyMmma nsaouw,adel
ecex ee egpaHeu




PaccmoTpum npsiMy1o LLECTUYTOMbHYI NPU3MY

n ee pasBepTKy
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0
3apava Ne 229(a) DaHo: 4pC4 B,C NMPaBUNbHAsA TpeyronbHas Npu3ma.

C A
1 \/ | 4B =10 cm. AAI =15 cw.
15 Bl HaﬁTM: S601< y SHOJZH
C % P
\ eluerne S5OK — Pocnh SnOJzH — S50K + 2SOCH

10

B 1) Tak Kak npu3mMma npaBuUiibHasi, TO B ee OCHOBaHUM JNEXUT

npaBusibHbIU TPEYrofbHUK , 3HaUnT AB=BC=AC=10cm
W £LA=/.B=,2C =60°
2) Torpa nepumeTtp ocHoBaHuA P =10-3=30 cm. S60k=30-15=450 cm2

1 .
3) Nnowanb ocHoBaHUA Hangem no dopmyrne Soen ZEAB'BC‘SIHB

S =110-10-sm60° =50-£=25ﬁ S om = o +28, = 450+2-25y3 = 450+ 5043
OCH 2 2

OTBeT: 450+504/3



3apava. CtopoHa OCHOBaHUSA NpaBuUIibHOU TPEYronbHOMN NPU3Mbl paBHa
6¢cM., a guaroHanb 6okoBou rpaHu pasHa 10cm. Hantu nnowaab 60KkoBOU U
NOJYIHON NOBEPXHOCTU NPU3MbI.

C 4, [aHo: 4BC4, B,C,NPaBUNbHas TpeyronbHas Npusma.
AB =6c¢cm.  BC =10 cm.
10 B,
HaﬁTM: S601< y Snozm
C A PeweHue
6 1) Tak Kak npu3ama npaBunbHasi, TO B €e OCHOBaHUMU JIeXUT
B npaBusibHbIU TPEYronbHUK , 3HaYMT AB=BC=AC=6cm un

LA=/LB=/C =60°
2) Hangem nepumeTp OCHOBaHUS U ero nnowaab: p —¢.3=18

1 1 NE)

S :E-AB-BC-sinB:§-6-6-sinB=18-7=9\E

OCi

3) na HaxoXAeHUA BbICOTbI NpU3Mbl. paccmotpum ABCC,
4) Mo ycnosuio npuama npsimas, sHauut CC, 1 (4BC), CBc(ABC)= CC, L CB

B ABCC, no T.Mudaropa Haxogum CC, =8
S =9 +2SOCH:18-8+2-9\/§:144+18\@ OTBeT: 144 +18/3
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